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Szpital Powiatowy im. Jana Mikulicza w Biskupcu
Dziat Zaopatrzenia i Zamowiar Publicznych
11-300 Biskupiec, ul. Armii Krajowej 8
Tel. 89 715 63 17, fax 89 715 63 03
E-mail: zaopatrzenie@szpital-biskupiec.pl

WSZYSCY WYKONAWCY

Wyijasnienie tresci SIWZ

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostarykutow spaywczych - PN/17/10.

W zwiazku z otrzymanymi zapytaniami, na podstawie artu88 1 i 4 Ustawy Prawo zamoOwie
publicznych, Zamawiafy udziela wyjanien tresci ‘Specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia’:

Dotyczy: Formularza cenowego:

1. Poz. 6 -Pytanie Czy Zamawiajcy dopuci ztozenie oferty rownowznej na chrzan konserwowy
Frutico 180g lub 290g?
Odpowiedz: Tak. Zamawiajcy zmienia opis przedmiotu zamdwienia w poz. 6 fidlarza cenowego’
na nastpujacy: ,Chrzan konserwowy, typu Simpol, Frutico, 180g

2. Poz. 17 -Pytanie Czy Zamawiajcy dopuci ztozenie oferty rownowanej na herbat granulowan
indyjska Emix 100g?
Odpowiedz: Tak. Zamawiajcy zmienia opis przedmiotu zamdwienia w poz. 17 rfkdarza
cenowego’ na nagbujacy: ,Herbata granulowana indyjska typu Posti, Vitax, Eni00g.

3. Poz. 32 Pytanie Czy Zamawigicy dopuci ztozenie oferty rownowanej na majonez niskottuszczowy
"light" Hellmans 225ml lub majonez niskottuszczotpsso 320ml?
Odpowiedz: Tak. Zamawiacy zmienia opis przedmiotu zamoéwienia w poz. 32 rifRdarza
cenowego’ na nagbujacy: ,Majonez niskottuszczowy "light" typu Winiary, Hedims, 225nil

4. Poz. 33 -Pytanie Czy Zamawiacy dopuci ztozenie oferty rownowanej na makaron Sorenti 100%
maki pszennej durum, op. a' 5 kg?
Odpowiedz: Nie.

5. Poz. 78 Pytanie Czy Zamawiaicy dopuci ztozenie oferty rownowznej na wafle Jutrzenka 180g?

Odpowiedz: Tak. Zamawiajcy zmienia opis przedmiotu zamdwienia w poz. 78 rikdarza
cenowego’ na nagbujacy: ,Wafle 1509, réne smaki, typu Skawa, Jutrzehka
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